



**GMINA CZYZEW**  
18-220 Czyżew, ul. Mazowiecka 34  
woj. podlaskie, pow. wysokomazowiecki  
tel. 86 275 50 36  
NIP 722-159-05-41; REGON 450670166

Czyżew 20.06.2022 r.

RG.271.10-5.2022

### **Do wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie Zamówienia**

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku- Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129, ze zm.) na roboty budowlane pod nazwą: „**Modernizacja i rozbudowa sieci wodociągowej na terenie Gminy Czyżew wraz ze Stacją Uzdatniania Wody**” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych PORTAL UZP <https://ezamowienia.gov.pl/pl/> pod nr 2022/BZP 00188212/01 z dnia 2022-06-01

### **ZMIANA TREŚCI SWZ**

Gmina Czyżew, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r. poz. 1129 ze zm.), informuje że w ww. postępowaniu wpłynęły od Wykonawców następujące wnioski o wyjaśnienie treści SWZ oraz udziela wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:

#### **Pytanie nr 3.**

Proszę o odpowiedź na pytania - dot. Zadania nr 2. Proszę o informację co Zamawiający miał na myśli w pkt. 8.2.4,d. ? Czy spełnienie warunku nastąpi poprzez sumę wszystkich robót z ostatnich 5 lat?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga aby Wykonawca w okresie ostatnich 5 lat wykonał należycie co najmniej jedno zamówienie polegające na budowie/przebudowie/remontie/modernizacji sieci wodociągowej a zakres prac obejmował minimum 3000 mb w tym co najmniej jeden odcinek został wykonany w technologii przewiertu sterowanego. Musi to być jedno zamówienie o takiej długości, a nie suma wykonanej sieci w przeciągu 5 lat.

#### **Pytanie nr 4.**

Ze względu na zwiększenie konkurencyjności prosimy o uznanie spełnienia warunku na wykonanie projektu uwzględniając również projekt sieci gazowej (projekty sieci gazowej pod względem formalnym są równoznaczne z sieciami wodociągowymi).

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie zmienia warunku.

#### **Pytanie nr 5.**

Czy Zamawiający uzna spełnienie warunku udziału w postępowaniu, jeśli Wykonawca przedstawi, że wykonał sieć wodociągową o dł. 2 300,00mb ?



**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje warunek wykonania sieci wodociągowej o długości minimum 3000mb.

**Pytanie nr 6.**

Czy Zamawiający uzna spełnienie warunku udziału w postępowaniu, jeśli Wykonawca przedstawi, że wykonał projekt sieć gazowej o dł. 3 000,00mb ? Ze względu na zwiększenie konkurencyjności proszę o uwzględnienie powyższego..

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje warunek wykonania sieci wodociągowej o długości minimum 3000mb.

**ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT**

W związku z koniecznością wprowadzenia zmian do SWZ na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zmienia się termin składania ofert z 21 czerwca 2022r na 24 maja 2022r

Zmienia się treść SWZ w następującym zakresie

Przed zmianą :

**Rozdział 19. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

19.2 Wykonawca składa ofertę w terminie do dnia **21.06.2022 r. do godz. 9:00.**

19.3 Otwarcie ofert nastąpi w dniu **21.06.2022 r. o godzinie 10:00.**

**Rozdział 20. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

20.1 Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert **do dnia 20.07.2022r.**

Po zmianie :

**Rozdział 19. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

19.2 Wykonawca składa ofertę w terminie do dnia **23.06.2022 r. do godz. 9:00.**

19.3 Otwarcie ofert nastąpi w dniu **23.06.2022 r. o godzinie 10:00.**

**Rozdział 20. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ**

20.1 Wykonawca jest związany ofertą od dnia terminu składania ofert **do dnia 22.07.2022r.**

**BURMISTRZ**

*Anna Bogucka*



**POLSKI  
ŁĄD**